[bookmark: _GoBack]LATIHAN 1 :

NEYMAR dikekalkan sebagai kapten Brazil.

Pemilihan kapten bagi pasukan Brazil boleh menjadi kontroversi sekiranya penyokong-penyokong negara itu tidak menerimanya.

Ketua jurulatih Brazil, Tite memberitahu dalam satu sidang media pada Khamis bahawa Neymar adalah ketua pasukan Brazil.

"Saya mengumumkan bahawa pemilihan kapten secara pusingan sudah berakhir. Neymar telah banyak meningkat dan matang sejak beberapa tahun ini, dan saya tahu dia sudah berlatih untuk fungsi yang baharu ini," jelas Tite.



LATIHAN 2

Bina jadual di muka surat ini



LATIHAN 3

[bookmark: _Hlk524098055]Tukarkan margin dokumen kepada size A4  dan jarak seperti berikut

Atas : 3 cm    bawah : 2.5 cm

Kiri : 4 cm      Kanan :  2.5 cm




LATIHAN 4

Lukis menggunakan shape disini



LATIHAN 5

PERMATANG PAUH 30 Ogos –UiTM Cawangan Pulau Pinang di sini menjadi pemangkin kepada pembangunan masyarakat sekitar dengan penganjuran pelbagai program keilmuan dan sosial.
Rektor UiTM Pulau Pinang Prof. Madya Dr. Mohd. Fozi Ali berkata, pihaknya sentiasa melibatkan penduduk, pertubuhan bukan kerajaan (NGO) dan pemimpin setempat dalam program-program yang dianjurkan oleh pihka universiti berkenaan.
Menurutnya, UiTM Pulau Pinang juga menyediakan pelbagai sumber ilmu dan kepakaran seperti kejuruteraan, hotel dan pelancongan serta farmasi dan sains kesihatan untuk manfaat bersama.
“Kami sentiasa menganjurkan program keilmuan yang melibatkan pelbagai pihak di sekitar kampus agar mendekatkan warga dengan masyarakat.
“Malah sumber ilmu yang ditawarkan di sini boleh dijadikan manfaat kepada penduduk sebagai pemangkin antara kampus dan pihak luar,” katanya ketika ditemui di sini baru-baru ini.
Beliau ditemui selepas Perarakan Hari Kebangsaan Kelab dan Persatuan Peringkat UiTM Pulau Pinang yang dirasmikan Pengerusi Majlis Tindakan Persekutuan Negeri Pulau Pinang, Datuk Seri Zainal Abidin Osman.
Tambahnya, program-program itu akan diteruskan dari semasa ke semasa agar hubungan dua hala itu dapat diteruskan pada masa akan datang.
Sebanyak 21 kontinjen daripada 29 kelab dan persatuan yang berdaftar di bawah Bahagian Hal Ehwal Pelajar UiTM mengambil bahagian dalam perarakan tersebut.
Ia melibatkan 900 pelajar diploma dari semester satu hingga lima dan julung kali diadakan di cawangan itu.
Dalam pada itu, Zainal Abidin memuji program perarakan itu yang dianggap sesuatu yang baik dengan penglibatan menyeluruh oleh pelajar dan kakitangan bagi menyambut Bulan Kebangsaan.

